

## 正誤表（達成状況評価）

07：北見工業大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.57	令和元年度末時点での平均人数 <u>31.5人</u> となった。	令和元年度末時点での平均人数 <u>28.5人</u> となった。	別添資料の再提出に伴い数値に齟齬が生じたため